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Aos vinte e nove dias do mês de junho de dois mil e 
vinte e um, reuniu-se a SEÇÃO ESPECIALIZADA II DO TRIBUNAL 
REGIONAL DO TRABALHO DA 7ª REGIÃO, EM SESSÃO 
ORDINÁRIA TELEPRESENCIAL, sob a presidência da Excelentíssima 
Desembargadora do Trabalho Fernanda Maria Uchôa de Albuquerque. 
Presentes os Excelentíssimos Desembargadores do Trabalho Francisco 
Tarcísio Guedes Lima Verde Júnior, Durval César de Vasconcelos Maia, 
Francisco José Gomes da Silva, Emmanuel Teófilo Furtado e Clóvis Valença 
Alves Filho. Ausentes, por motivo de férias, os Excelentíssimos 
Desembargadores do Trabalho Plauto Carneiro Porto e Jefferson Quesado 
Júnior.   Presente, ainda, a Excelentíssima Representante do Ministério 
Público do Trabalho, Procuradora Giselle Alves de Oliveira, e, comigo, 
Ednevaldo Medeiros Pereira, Secretário do Tribunal Pleno e Seções 
Especializadas, foi aberta a sessão pela Presidência. Registro, também, a 
presença dos nobres advogados José Cláudio Cavalcante Araújo Filho, Igor 
Otoni Amorim, Juan Carlos Amorim, Luís Paulo Mendes Oliveira, 
Regivaldo Fontes Nogueira, Paulo Germano Autran Nunes de Mesquita e 
Henrique Rocha Trigueiro, todos regularmente inscritos para apresentação 
de defesa oral. Inicialmente, no horário das comunicações, a Presidente 
comunicou que a partir do dia 5 de julho próximo será iniciada, no âmbito 
deste Regional, a 2ª etapa do plano de retomada gradativa das atividades 
presenciais suspensas em razão da pandemia. O cronograma segue os termos 
da Resolução Normativa TRT7 nº 9, de 14 de agosto de 2020 e da Portaria 
TRT7.GP Nº 86, de 18 de junho de 2021. Destacou que as audiências e 
sessões de julgamento presenciais poderão voltar a ser realizadas nessa fase, 
o atendimento presencial, entretanto, continuará sendo prestado de forma 
restrita. Em seguida, franqueou a palavra aos demais membros do colegiado. 
No ensejo, o Desembargador do Trabalho Francisco Tarcísio Guedes Lima 
Verde Júnior propôs votos de congratulações ao Desembargador do Trabalho 
Plauto Carneiro Porto e ao Desembargador do Trabalho aposentado Antonio 
Marques Cavalcante Filho, pela passagem de seus natalícios, na data de 



ontem, dia 28 de junho. Os demais componentes do colegiado e a 
representante do Ministério Público do Trabalho se associaram à proposição. 
A Presidente determinou o envio de ofícios aos aniversariantes, 
comunicando a respeito da vertente manifestação. O Desembargador do 
Trabalho Clóvis Valença Alves Filho propôs um voto de pesar pelo 
falecimento do advogado Joviniano Brasil Xenofonte Carneiro, vítima da 
Covid-19. Todos aderiram à manifestação. A Presidente determinou o envio 
de condolências à família enlutada. Sem mais comunicados, foi iniciada a 
apreciação dos processos pautados, com a oitiva das sustentações orais dos 
advogados habilitados. Ao final dos trabalhos, restaram 15 (quinze) 
processos julgados dos 25 (vinte e cinco) processos incluídos em pauta. 
Registro, ainda, que a presente sessão foi gravada e o conteúdo do vídeo 
poderá ser acessado em https://www.youtube.com/watch?v=Lor8dtcrc5M 
ou por intermédio do site deste Tribunal no menu “Transparência – Gestão 
Judiciária – Sessões de Julgamento – Atas, Áudios e Vídeos”. Ao final, 
exaurida a pauta e nada mais havendo a deliberar, a presidente agradeceu a 
todos e declarou encerrada a presente sessão e, para constar, eu, 
EDNEVALDO MEDEIROS PEREIRA, Secretário do Tribunal Pleno e 
Seções Especializadas, lavrei a presente ata. 
 
 
 
 
 

 


